

СЛУЖБЕНИ ЛИСТ ОПШТИНЕ ЧОКА



ОПШТИНСКО ВЕЋЕ ОПШТИНЕ ЧОКА

7.

На основу члана 61. Статута општине Чока („Сл. лист општине Чока“, број 5/2021-пречишћен текст), Општинско веће општине Чока на 154. седници одржаној 13.03.2024. године, доноси

О Д Л У К У

О ИСПЛАТИ НОВЧАНЕ НАКНАДЕ ЗА ОДСТРЕЉЕНОГ ШАКАЛА ЛОВАЧКИМ УДРУЖЕЊИМА

I

Свако ловачко удружење на територији општине Чока има право да за сваког одстреленог шакала на својој територији, за кога уредно доставе доказе о одстрелу, добије новчани износ на рачун удружења у висини од 4.000,00 рсд.

II

Доказ о одстреленим шакалима је следећа документација:

- Фотокопија читко попуњене Дозволе за лов крупне дивљачи, вука, шакала и лисице и фотокопија Извештаја о извршеном лову, у складу са Законом о дивљачи и ловству, за сваког одстреленог шакала, а оригинал на увид,
- Фотокопија потврде фирме за одношење животињског отпада са бројем преузетих јединки шакала у претходном месецу, а оригинал на увид,
- Молба за исплату накнаде за одстреленог шакала.

III

Одговорна лица ловачких удружења подnose доказе о одстреленим шакалима из тачке II, лично Одељењу за финансије општинске управе Чока до 10-ог у месецу за претходни месец.

IV

Износи из тачке I исплаћиваће се у року од 5 радних дана од дана достављања документације из тачке II Одељењу за финансије општинске управе у Чоки.

IV

Средства из тачке I ће се иплаћивати у складу са Одлуком о буџету општине Чока, за 2024. годину са позиције: раздео 5 – Општинска управа, Програм 6. Заштита животне средине, Програмска класификација 0401-0001: Управљање заштитом животне средине, функција 560 – Заштита животне средине неklasификована на другом месту, економска класификација 424 – Специјализоване услуге-санац.технич.биолош.регулат.деград.прост.на наменски рачун ловачког удружења отворен код Управе за трезор, до утروشка средстава.

V

Одлука ступа на снагу даном доношења, и објављује се у Службеном листу општине Чока.

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА
ОПШТИНСКО ВЕЋЕ ОПШТИНЕ ЧОКА
Број: VI 016-2/2024-154/28
Дана: 13.03.2024. годин

Заменик председнице Општинског већа општине Чока
Михајло Поповић, с.р.

<u>Број одлуке</u>	<u>САДРЖАЈ</u>	<u>Страна</u>
	<u>ОПШТИНСКО ВЕЋЕ ОПШТИНЕ ЧОКА</u>	
7.	ОДЛУКА О ИСПЛАТИ НОВЧАНЕ НАКНАДЕ ЗА ОДСТРЕЉЕНОГ ШАКАЛА ЛОВАЧКИМ УДРУЖЕЊИМА	31

„Службени лист општине Чока“ излази по потреби	
ГЛАВНИ И ОДГОВОРНИ УРЕДНИК:	Моноки Елвира, Секретар Скупштине општине Чока
ИЗДАВАЧ:	Скупштина општине Чока
АДРЕСА ИЗДАВАЧА:	23320 Чока, Потиска бр. 20 Тел: 0230/471 –000, факс: 0230/471-175

Главни и одговорни уредник
Елвира Моноки, с.р.